

黎百姓抬棺送葬 以军竟投弹送行

以色列战机8日在轰炸黎巴嫩南部一个小城时险些击中一个送葬队伍。这次轰炸造成13名平民死亡,约1500名哀悼者中不少人在惊惶中四散而逃。同日,由于得不到以色列方面的安全保证,联合国宣布,暂停向黎巴嫩南部运送救援物资。

以来,真主党许多官员都已不再回到住所和办公室。

救援叫停

以色列对黎巴嫩南部的持续轰炸除造成大量平民伤亡外,还让当地基本生活物资和药品告急。联合国8日宣布,由于得不到以军方的安全保证,联合国只能暂停向黎巴嫩南部运送救援物资,这让当地情况雪上加霜。

联合国世界粮食计划署官员克里斯蒂安·贝尔蒂奥姆说:“以色列军方今天警告说,黎巴嫩南部不能有任何车辆活动……由于过去24小时炮火猛烈,我们决定不派车辆进入。”

联合国许多救援机构都对无法把救援物资运进黎南部感到恼火。他们说,目前已经运进黎巴嫩的物资无法满足当地的需要。

联合国儿童基金会官员维维纳·贝尔蒙特说:“目前的人道救援状况就是‘不够’……燃油不够、医院吃紧、运进去的物资也不够。”

纷纷逃离

持续的战事让黎巴嫩南部许多人逃离家园,而在遭到真主党火箭袭击的以色列北部,许多居民也选择出逃。

在遭到以军猛烈打击的黎巴嫩南部城市提尔,大部分居民都已逃离。路透社形容说,这座曾拥有10万人口的城市现在已经变成一座“鬼城”。

就在不久之前,许多来自遭以军轰炸的黎南部乡村地区居民还在涌进提尔避难,但在以军7日炸毁提尔



大批黎巴嫩真主党支持者在黎巴嫩首都贝鲁特游行(资料照片) 新华社发

通向外界的最后一条道路之后,大批居民从该城逃离。提尔市政府说,目前提尔约80%的居民都已逃离,许多人是因为以军轰炸造成提尔食品严重短缺而不得不离开。

同黎巴嫩南部情况有些类似,以色列北部不少居民也选择离开家园,前往更安全的南部地区。美联社统计说,超过30万以色列北部居民已逃往南方,与亲属住在一起或寄居旅馆。以色列政府8日首次宣布,将为目前仍留在北部的部分居民提供

帮助。

根据以色列政府的计划,约1.2万名北部居民将在政府赞助下前往南部享受4天“假期”,政府还将无限期租用约2000间旅馆房间,供平民使用。

不过,以政府租用的旅馆房间大多位于北部湖滨城市太巴列,真主党发射的火箭也曾打到这里。以色列政府官员说,太巴列以南许多地方的旅馆房间早在数星期前就已被从北部逃离的居民占满。新华社供本报特稿

以军临阵换将为哪般?

以军总参谋长达恩·哈卢茨中将8日指派副总参谋长摩西·卡普林斯基少将坐镇北方战区,接替现任指挥官尤迪·亚当少将,负责海陆空三军作战。以军在黎以冲突关键阶段临阵换将引起各方瞩目。

另据美联社最新消息,以色列安全内阁已于9日晚些时候决定,扩大在黎巴嫩的地面攻势,以军将推进到距黎以边界约30公里的利塔尼河一带,预计新攻势将持续30天。

临阵换将

以色列军方在一份声明中说,对卡普林斯基的任命并不是要取代北部军区司令亚当少将的指挥权,也不会影响总参谋部和北部军区的关系,哈卢茨总参谋长对亚当将军仍然“完全充满信心”。

自上月12日黎以冲突爆发以来,亚当少将一直负责指挥以军对黎巴嫩真主党的军事行动。但以色列朝野普遍认为,由于指挥和作战失误,以军并没有完成预期军事目标,尽管与黎巴嫩方面上千名死者相比不算严重,但已足够让以色列人质疑战果。

面对这一决定,亚当少将显然有点沮丧。他在接受以色列电视台采访时说,由于战斗仍旧激烈,他不会考虑辞职的意思,但如果指挥权被更替,他会“考虑自己的立场”。

战果欠佳

在以色列建国以来的战争史上,临阵替换最高指挥官比较罕见。军事分析专家希夫

认为,这项任命意味着前线指挥出现“严重问题”。“显然,这次指挥权的变化对亚当个人来说不是好事,对部队和公众而言,这也是一个负面信号”。以公共电视台日前公布的最新民调显示,48%的以色列人认为以军并没有在战争中获胜。

扩大攻势

奥尔默特在当地时间9日上午10时召开安全内阁会议,讨论是否在黎巴嫩南部扩大对真主党的军事行动,把以军继续往北推进到距边界约30公里的利塔尼河一带。

4个多小时后,以色列安全内阁决定,扩大在黎巴嫩的地面攻势,以军将推进到距黎以边界约30公里的利塔尼河一带,预计新攻势将持续30天。11名内阁部长支持这一决定,但有3名部长弃权。

以政府内部对扩大攻势也有不同声音。《国土报》说,有3至4名内阁部长反对开展大规模地面攻势。在此之前,奥尔默特已要求军方提交数份不同的地面行动方案以供斟酌。以军在其中一份方案中提出,开展为期两周的地面攻势,占领利塔尼河以南所有地区,甚至包括以北部分地区,从而大幅减少真主党发射短程火箭弹的数量。

总参谋长哈卢茨8日称,“为了能让战争有不一样的结果”,有必要展开这样的行动方案。据称防长佩雷茨完全支持这一设想。

新华社供本报特稿

加拿大投资、移民考察团公告

推荐项目:加拿大纽宾士域省提名移民计划

35万加币家庭资产要求;3个月内即可进行面谈;

14到18个月即可拿到绿卡,通过率高达93%以上;

全家获得绿卡时总费用约人民币65万元

投资效益高:9.6万加元=全家绿卡+海外产业+高薪职位+免费医疗+免费教育

KBL集团2006秋季纽省投资、移民考察团将于9月底出发,在温哥华游览三天,途经多伦多到达纽省,在纽省期间,您将详细考察当地的学校、社区、商业环境、生活环境、投资环境,并与纽省移民部的官员进行移民面谈。

加凯公司强烈建议您利用十一长假去加拿大进行一次实地考察,如在考察后决定不办理移民或者转换项目,我们将仅收取签证服务费。

报名及咨询热线:025-86982288、13218018611、15951221911(常州)

南京加凯出入境服务有限公司 南京市洪武路福鑫国际大厦3602西

华东理工大学 06 年秋本、专科招生

招生专业:工商管理、国际贸易、会计、行政管理、工程管理、计算机科学与技术

招生对象:国民教育系列的大专(含高职)以上学历可报考“专升本”(应届毕业生可先行报名并参加入学考试,被录取者持毕业证书验证后入学);高中(含中专、技校、职校)以上学历证书可报考大专“专升本”。40岁以上入学者可免修英语;行政管理(大专)免修高等数学。

学历文凭:成绩合格,颁发华东理工大学普通高等教育毕业证书(印有“在我校网络教育学院某专业学习”字样),加盖“华东理工大学”钢印,教育部电子注册,国家承认学历,符合条件者可申请学士学位(学制两年)。

报名时间:即日起开始,额满为止。

报名地点:南京市科技干部进修学院 成贤街118号(鸡鸣寺、市政府对面)科技中心七楼

联系电话:83357664、51791768、83354038、83356991 网址:www.kejiedu.cn www.ecustmde.com

首期学员已领到证书,并顺利获得晋升与加薪,第二期(2)班即将开班

ITC 采购与供应链管理国际资格认证暨国家注册采购师职业资格认证

开课时间:8月27日 全国统考时间:11月4号(国内)11月6、7号(国际)

报名条件:具有大专以上学历,从事采购或供应链管理工作满一年;

培训课程:《如何明确需求与规划供应》《如何初选与评估供应商》《如何获得与选取报价》《如何进行商务谈判》《如何准备合同》《如何管理合同与供应商关系》

报名电话:84712350-604 84701600 报名地址:新街口正洪大厦1408室 http://www.njiscm.com 邮箱:opt@njiscm.com

长风破浪会有时,直挂云帆济沧海

——欢迎报读 中欧国际管理学院

学院详情及招生专业请登陆网站 <http://www.njjoye.com>

报读条件:本科班:高中、中专、职技及以上学历,应、往届均可
硕士班:大专学历,5年以上工作经验;本科学历,2年以上工作经验

学习方式:学分制,远程教育为主,辅以面授指导,修满学分,即可毕业

电话:025-66605856 86986281 13814181175(晚) 地址:南京市中央路417号先锋广场1227 中欧国际管理学院南京管理中心

毕业文凭:修满学分,颁发毕业证书;通过论文答辩,颁发学位证书。
毕业证书与学位证书均通过了香港教育学历学位认证协会的认证,国际通用,电子注册,学院官网上可以查询。

中欧国际管理学院,非盈利性香港高等学府,倡导全民教育,宽进严出。2006年面向国内远程招生属于公益性质,学习费用较低。欢迎广大莘莘学子及有志之士报读。

数字艺术人才培养工程

培养中国第一代原创影视动画、特效高端人才修完课程,获得国家承认的

专、本科学历、学位(非自考)

高端技能与文化素质相结合的高等教育培养

确保毕业生就业率100%

(入学即签订就业保障协议)

联系地址:南京市秦淮区集庆路227号304
联系电话:025-86080238, 13915981613 张老师
北京咨询电话:010-52752015闫老师、010-52752016于老师

东南大学 化学工程与工艺

自考特色专业(专业代码:3070399)

化学工程与工艺专业招生

名校优势学科 一流师资教学 四年本科文凭

国家电子注册 全日校内培养 严格规范管理

2006年招生计划已完成,为满足考生要求,经批准现少量扩招,招收高考成绩500分以上者,优秀学生、学生干部,有特长者可加分录取,录满为止,简章备案。

招生地点:南京市四牌楼2号东南大学化学化工学院五五楼二楼

咨询方式:肖老师:025-81788728 025-83793171
张老师:025-86320161